
Es ist ein schönes Buch geworden. Das Foto auf dem 
Umschlag zeigt das neue Gemeindehaus und unsere 
Kirche unter blauem Himmel, umrahmt vom Grün 
der Bäume. Es macht Freude, die 80 Seiten mit den 
vielen Bildern durchzublättern und zu lesen. Vierzig 
Personen haben zum Festbuch mit Texten und 
Bildern beigetragen, ein echtes Gemeinschaftswerk.

Nach den Grußworten führt eine Zeitreise in die 
Jahrhunderte vor dem Kirchenbau unserer Herz-
Jesu-Kirche mit seiner Planung, dem Bau, der Ausge- 
staltung und den Renovierungen. Eine kurze Zusam- 
menfassung aus dem Festbuch zum 100-jährigen 
Jubiläum.

Als »Ein Zuhause für alle« wird das neue Gemeinde-
haus vorgestellt. Fotos halten die Erinnerung an das 
alte Gebäude fest. Es informieren Berichte und viele 
Fotos über Planung, Abriss, Bauarbeiten und die 
Entstehung des neuen Hauses.

Pfarrer Frosztega stellt den neu gewählten Kirchen-
gemeinderat vor. Von den vergangenen 25 Jahren 
berichten die gewählten Vorsitzenden.
Als Personen im Dienste der Gemeinde stellen sich 
Pfarrer Retzbach, Pfarrer Blum, Pfarramtssekretärin, 
Kirchenp�egerin, Mesnerin und der Organist vor.
14 Gruppen zeigen, dass wir eine lebendige Gemein-
de sind, darunter Kindertageseinrichtung Ave Maria, 
Ministranten, Kirchenchor und Chörle.
Unter »O�ene Tür« stellen sich Musikverein, Lieder-
kranz und Faschingsvereine vor, auch Gartenfreunde 
und Feuerwehr sind erwähnt.  

N E U B AU  G E M E I N D E H AU S
FAC H S E N F E L D

125 Jahre Herz-Jesu-Kirche Fachsenfeld und ein neues Gemeindehaus in 2020,
dazu erscheint ein Festbuch.

Gestaltung Atelier Sturm

Den Schluss bildet eine Fotogalerie mit schönen 
Bildern aus dem Brauchtum und dem Gemeinde-
geschehen im Jahreskreis. Eingestreut sind kleine, 
teilweise humorvolle Texte aus der Gemeindechronik 
der ersten 100 Jahre. Auf der letzten Seite mit der 
Frage: »Kirche wohin?« winkt uns Papst Franziskus 
fröhlich und ho�nungsvoll zu.

Das Festbuch ist ab sofort
für 17,– Euro erhältlich
im Pfarrbüro, in der Sakristei sowie bei den
Mitgliedern des Kirchengemeinderats.

Besichtigung neues Gemeindehaus
Aufgrund der Corona-Verordnung �ndet der Festakt 
nur im kleinen Kreis statt. Im Oktober ist das neue 
Gemeindehaus sonntags nach dem Gottesdienst 
geö�net und kann entsprechend der Sicherheitsbe-
stimmungen besichtigt werden. 
Wir freuen uns auf Ihren Besuch, um Ihnen das
neue Gebäude von innen zeigen zu können.

Es grüßt Sie herzlich Pfarrer Andreas Frosztega
und der gesamte Kirchengemeinderat.

Das Festbuch zum Jubiläum


